

ИШИМСКАЯ ПРАВДА



12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года, 150 раз в год

Вторник, 23 сентября 2014 г.
№ 111 (17378)
цена 5 руб. 17 коп.
(в розницу цена договорная)

СОУЧРЕДИТЕЛИ:
департамент информационной политики
Тюменской области,
администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района.

Мощи святителя Иоанна Шанхайского и Сан-Францисского прибудут в Ишим 27 сентября

Святые XX века – частица мощей святителя Иоанна Шанхайского и Сан-Францисского – прибудет в Ишим в конце текущей недели. Ковчег будет находиться в Никольском кафедральном соборе с 27 по 29 сентября.

Мощи прибудут 27 сентября в 16 часов, их торжественно встретят епископ Ишимский и Аромашевский Тихон вместе с духовенством епархии и прихожанами. В это же время в Никольском кафедральном соборе начнется всенощное бдение. 28 сентября в 8.30 пройдет божественная литургия, по окончании которой состоится водосвятный молебен с акафистом Иоанну Шанхайскому. В этот же день в 14 часов для приходов города Ишима, сёл Викулово, Б. Сорокино, Абатского и Казанского в городском Доме культуры состоится лекция. Для присутствующих организаторы представят фильм о святителе Иоанне Шанхайском, в котором расскажут о его жизни.

Отъезд ковчега запланирован на 16 часов 29 сентября. До этого времени все желающие могут поклониться святыне в Никольском соборе.

Иоанн Шанхайский и Сан-Францисский родился в 1896 году в Харьковской губернии. Он был епископом Русской Православной Церкви за рубежом, архиепископом Западно-Американским и Сан-Францисским, выдающимся иерархом, духовным лидером, миссионером, проявляющим, по словам очевидцев, случаи прозорливости и чудотворения. Русская Зарубежная Церковь канонизировала Иоанна в лике святителей 2 июля 1994 года, а Архиерейский Собор РПЦ общецерковно прославил Иоанна 24 июня 2008 года.

Принесение ковчега с мощами организуется в рамках молодёжной просветительской программы «Духовная связь», которая реализуется по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла Синодальным отделом по делам молодёжи РПЦ совместно с Фондом святителя Иоанна.

Добавим, что пребывание в Ишиме мощей стало возможным, в том числе, благодаря созданию Ишимской епархии. Управление епархии выражает уверенность, что подобные мероприятия станут традиционными.

По данным
официального сайта
г. Ишима.

Новые аллеи городского парка

Скоро парк Ишима обретёт новый облик. 21 сентября в честь 111-летия со дня основания ишимцы высадили здесь деревья разных пород. В мероприятии приняли участие активисты молодёжного движения «Росстарт», ветераны, члены общественного совета и представители администрации города.

– Конец сентября – начало октября – лучшее время для посадки, – поясняет агроном парка г. Ишима Юлия Лаптева. – Сегодня мы сажаем ёлочки, рябинки, закладываем дубовую аллею и аллею канадских клёнов – очень красивых и отлично растущих в наших условиях. Под посадки сразу вносятся удобрения, молодые деревья поливаем и будем следить за их ростом и развитием в дальнейшем. Саженцы предоставлены ишимским лесхозом, а потому приживаемость их должна быть высокой.

По словам Юлии Яковлевны, многие из высаженных пород не сразу станут зелёными и пушистыми, но зато, к примеру, дубы смогут украшать парк не одно столетие, радуя многие поколения ишимцев.

– Когда меня пригласили прийти в этот чудесный день в парк и принять участие в посадке молодых дубков, я с радостью согласился, – говорит почётный гражданин г. Ишима, член общественного совета Владимир Зайцев. – Я прожил в этом городе большую часть жизни и помню, каким был парк много лет назад: в молодости я часто приходил сюда на танцы и в театр, тогда парк украшали тополя. Этот дубок – не первое деревце, что я посадил. Деревья сажаю начиная с 6 класса, а девятиклассником даже принимал участие в устройстве плодово-ягодного сада Кремлёвского совхоза Новосибирской области, не знаю только, живы ли те яблони и вишни до сих пор. А вот дубы будут расти долго, и мне хотелось бы, чтобы горожане чаще приходили сюда, в парк, гуляли здесь с детьми.

По задумке сотрудников парка в день 111-летия имеющиеся посадки должны были дополнить ровно 111 деревьев. На деле же



их получилось гораздо больше. При этом горожане справились с поставленной задачей всего за час. Как пояснил директор парка Ишима Олег Панасюк, работы по озеленению продолжатся и в

дальнейшем, в частности, планируется украсить посадками береговую зону. Добавим, что в благоустройстве парка одними из первых приняли участие глава города Фёдор Шишкин и предсе-

датель Ишимской городской Думы Алексей Ипатенко.

Юлия КРОО.
Фото автора,
Василия БАРАНОВА
и из интернет-ресурсов.



ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

► КРОСС НАЦИИ ►

в Ишиме состоится 24 сентября. Участие в нём примет более полутысячи любителей бега из Ишима, Казанского, Сладковского, Сорокинского и других районов. Старт – от центрального входа в городской парк в 15 часов. Для участников кросса подготовлено шесть дистанций – от одного до двенадцати километров. Главным судьёй соревнований назначен заслуженный тренер России Олег Скоморовский. Победителей «Кросса нации» ждут денежные призы.

► ОЗЕЛЕНЕНИЕ ►

На ул. К. Маркса приступили к замене погибших зелёных насаждений, посаженных в рамках реконструкции улицы. В этом году специалисты провели отбраковку погибших деревьев и кустарников. Сейчас, за счёт гарантийных обязательств, началась высадка новых саженцев. Часть работ по озеленению центральной улицы будет выполнена осенью, часть – следующей весной.

► АКЦИИ ►

В рамках областной акции «Пусть осень жизни будет золотой» в Ишимском центре занятости населения для неработающих пенсионеров организована горячая линия по вопросам трудоустройства и получения дополнительного профессионального образования. Помимо этого, им предложат поучаствовать в специализированных ярмарках вакансий с подбором варианта трудоустройства. На 30 сентября и 1 октября в ЦЗН запланированы дни открытых дверей. В программе – консультации для пожилых граждан по вопросам трудоустройства и профобучения. Кроме того, для лиц предпенсионного возраста будет проведён психологический тренинг-практикум по поиску работы, а работающие пенсионеры в эти дни смогут получить консультации по вопросам охраны труда. Продлится акция до 15 октября.

► ПРИСТАВЫ ►

Ишимский межрайонный отдел судебных приставов проводит ежедневные вечерние рейды по адресам должников. В результате данной работы повысилось фактическое исполнение судебных актов и актов других органов. Так, по итогам работы за восемь месяцев этого года фактическим исполнением окончено 6 954 производства, что составляет 60 % от общего количества исполнительных производств, завершённых в указанный период.

► ПОЖАРЫ ►

Горячими выдалась минувшие выходные в Ишимском районе. 20 сентября на пульт 53-й пожарной части поступило сообщение о возгорании в двухквартирном жилом доме в п. Заозёрном. Прибывшие на место происшествия пожарные обнаружили, что горит холодильник в сених дома. Огнём повреждены стены и потолок в сених одной из квартир, а также имущество хозяев. 21 сентября отряд огнеборцев прибыл по вызову в с. Плешково, где от пожара сильно пострадали жилой дом и баня. Возгорание ликвидировано, причины пожара выясняются.

(Соб. инф.).

Полоса препятствий и огневой рубеж

Вот уже второй год Ишим принимает участников областного смотра-конкурса профессионального мастерства, который проводится среди групп задержания подразделений полиции вневедомственной охраны.

17 и 18 сентября в Синецынском бору на состязания собрались двенадцать команд полицейских с разных территорий области. Тюмень, Ишим и Тобольск представили по две команды.

В первый день, после торжественной церемонии открытия, конкурсанты сдавали комплексные экзамены по огневой, физической, медицинской и технической подготовке, а также по правилам дорожного движения и отработке действий по сигналу «тревога». На второй день группы задержания отделов вневедомственной охраны приняли участие в комбинированной эстафете. Она состояла из семи этапов, где надо было продемонстрировать ловкость не только в беге на стометровке, преодолении специальной 75-метровой полосы препятствий, но и в умении быстро надеть бронезилят, каску, а также задержать вооружённого преступника, успеть проявить себя на огневом рубеже и за рулём автомобиля.

Уступив пальму первенства одной из тюменских команд, обе команды полицейских МОВО г. Ишима вошли в тройку призеров: второе место по итогам конкурса было присуждено груп-



пе задержания в составе Виталия Дубровина, Артёма Данина, третье – Ерлану Романову и Ренату Мизамбекову.

Впечатлениями об этом с нами поделился заместитель командира батальона полиции Ишимского МОВО Вадим Савкин: «К участию в конкурсах мы обязательно стараемся привлекать наших молодых

сотрудников. В этом году особенно порадовал Ренат Мизамбеков: парень впервые участвовал в таком мероприятии и показал хорошие результаты. Я рад за обе наши команды: в очередной раз мы в призах, а это как нельзя лучше подтверждает наше мастерство».

Елена ТЮМЕНЦЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.



Лето с пользой

Итоги летней оздоровительной кампании подвели в администрации города.

Как сообщила в ходе очередной коллегии заместитель директора департамента по социальным вопросам Светлана Агафонова, в течение всего сезона городской межведомственной комиссии по организации отдыха, оздоровления и занятости несовершеннолетних контролировались качество питания и соблюдение санитарных норм, обеспечение противопожарного состояния зданий и сооружений, охрана общественного порядка на территории оздоровительных организаций. В данных мероприятиях принимали участие специалисты УНДГУ МЧС России по Тюменской области, МО МВД России «Ишимский», ТО Роспотребнадзора. Городские лагеря с дневным пребыванием детей получили санитарно-эпидемиологические заключения на открытие всех трёх смен. В ходе проверок, проводимых в течение летнего периода, нарушений в работе лагерей не выявлено. За каждым учреждени-

ем были закреплены медицинские работники, они осуществляли контроль за работой пищеблока, вели учёт и распределение детей по медицинским показаниям, на основании которых давали воспитателям и организаторам физкультурно-оздоровительной деятельности рекомендации по каждому ребёнку, проводили для детей цикл бесед по правильному питанию.

Детский досуг был организован на базе 17 муниципальных учреждений. За лето лагеря с дневным пребыванием системы образования посетили свыше 3,3 тыс. человек, в учреждениях сферы молодёжной политики отдохнули 120 ребят, 65 несовершеннолетних группы особого внимания провели каникулы в лагере на базе «Заботы». Палаточный лагерь «Ишимские ратники» за две смены принял 250 слушателей кадетских классов. Также в Ишиме работали 14 спортивных площадок (за лето их посетило 5,8 тыс. несовершеннолетних) и 8 досуговых

площадок по месту жительства (более полутора тысяч человек).

За 8 месяцев 2014 года трудовой занятостью охвачен 1 281 несовершеннолетний в возрасте 14-17 лет, в том числе 59 подростков группы особого внимания. На предприятиях, получающих поддержку из областного бюджета, работали 36 подростков. За время летней оздоровительной кампании трудоустроено 1 015 ребят. Они занимались благоустройством городских и школьных территорий, работали в социальных бригадах, участвовали в поисковых экспедициях и подготовке массовых мероприятий. В среднем зарплата ребят составила 2 005 рублей, плюс 997,5 рубля – материальная поддержка за счёт средств центра занятости населения.

Профилактика детской и подростковой безнадзорности и правонарушений в летний период всегда стоит на особом контроле. В рамках реализации программы

«Правосудие в защиту детей» за каждым ребёнком был закреплён наставник, подростки бесплатно посещали тренажёрный зал стадиона «Центральный», бассейн и скалодром. По итогам проведённой работы уровень преступности среди несовершеннолетних снизился на 40,7 %, в том числе по количеству учащихся, совершивших преступления, и по количеству преступлений, совершённых в состоянии алкогольного опьянения. Профилактическая работа будет продолжена и в учебном году, подчеркнула Светлана Николаевна.

Глава Ишима Фёдор Шишкин высоко оценил результаты летней оздоровительной кампании. При подготовке следующего сезона глава рекомендовал уделить повышенное внимание трудоустройству подростков и улучшению материально-технической базы учреждений, отвечающих за организацию детского отдыха.

Марина СЕРГЕЕВА.

● СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ!

Кому положены доплаты к пенсии?

Д.Л. Мясников: «Мне 80 лет, я ветеран войны и труда, мои родители пострадали от политических репрессий. Жена также ветеран войны и труда, инвалид второй группы. Недавно прочитали в газете «Ишимский купец», что нам положена ежемесячная доплата к пенсии. Правда ли это?»

Отвечает начальник управления социальной защиты населения г. Ишима Елена ГЛАДКОВА:

– Федеральным законом от 12.01.1995 г. № 5-ФЗ «О ветеранах» предусмотрен льготный статус «член семьи погибшего участника Великой Отечественной войны», который может быть установлен членам семей военнослужащих, погибших во время войны 1941-45 гг., состоящим на иждивении погиб-

шего и получающим пенсию по случаю потери кормильца (либо имеющим право на её получение).

По информации управления Пенсионного фонда РФ по г. Ишиму супруги Мясниковы не являются получателями пенсии по случаю потери кормильца, и право на её получение у них отсутствует. В связи с этим предоставление мер социальной поддержки, предусмотренных для членов семей погибших участников Великой Отечественной войны, не представляется возможным.

В настоящее время Дмитрий Лаврентьевич состоит на учёте в управлении социальной защиты населения г. Ишима как ветеран труда, реабилитированный, а Мария Михайловна – как ветеран труда, ветеран Великой Отечественной войны и инвалид 2 группы. Меры социальной поддержки, предусмотренные действующим законодательством для указанных категорий граждан, предоставляются им своевременно и в полном объёме.

Недочёты устранены

А.Ю. Богданенко, В.А. Сурель, Н.М. Киселёва и др.: «Поул. Слесарной недавно провели работы по устройству твёрдого покрытия дороги. Участок от ул. П. Осипенко до ул. Серебрянки уже рассыпается. В начале июля начали укладывать второй слой асфальта, но он тоже сразу потрескался. Будет ли подрядчик отвечать за свою работу?»

Отвечает заместитель главы по городскому хозяйству Денис АМПИЛОГОВ:

– Работы по ремонту ул. Слесарной проводились в рамках муниципального контракта № 1/14 от 09.01.2014 г. подрядчиком ООО «ПодъёмМост-Сервис». С данной организацией проведена претензионная работа, брак по устройству асфальтобетонного покрытия устранён.

Подготовила Юлия КРОО.

Муниципальная инспекция: не превращайте город в свалку!

Осень – время уборки квартир и огородов. В Ишиме это стало особенно заметно в последние две недели, когда на обочинах дорог и у домов появились горы картофельной и цветочной ботвы и бытового мусора. В муниципальной инспекции Ишима уверены: несанкционированных свалок на городских улицах быть не должно.

В один из внеплановых рейдов сотрудники муниципальной инспекции берут с собой журналистов. Цель – показать, во что способны превратить ишимцы любимый город всего за несколько дней. Вместе с нами едут представители «Спецавтохозяйства» и участковый уполномоченный полиции. Без стражей закона стучаться в двери ко многим просто опасно: сотрудников инспекции нарушители нередко встречают нецензурной бранью, могут пустить в ход и кулаки. Увы, не стесняются они видео- и фотокамер журналистов.

Улица Карасульская. Почти у каждого дома кучи ботвы и спеленных веток. Проходящие и проезжающие мимо горожане частенько дополняют их пустыми банками из-под напитков, пачками от сигарет и прочим мусором. Мусорные горы никто не убирает. Стучимся в один из домов.

– Ой, и откуда это взялось? – удивляется пенсионерка Эмилия Петровна, глядя на ботву и ветки с собственного огорода, сваленные у дороги (представители муниципальной инспекции утверждают: мусор лежит там уже неделю). – Первый раз вижу!

Позже бабушка признаётся ревизорам: договора с «САХом» на вывоз мусора она не заключала и вообще первый раз об этом слышит. Но мусор всегда выставляет на обочину, потому что, по её мнению, по городу ездят машины, которые «бесплатно его забирают». Свалку обещает убрать в этот же день – штраф платить не хочется.

Возле дома напротив у обочины высится горка засохших бархатцев и других цветов. Хозяин на беседу не настроен – отправляет инспекторов по известному всем неприличному адресу и захлопывает ворота. Через минуту появ-



ляется его разгневанная супруга с криками о том, что «она тут всё благоустроивает, цветы сажает, а всякие тут ездят».

– Правила благоустройства в г. Ишиме разработаны около тридцати лет назад, и все знают, что мусорить нельзя. Тем не менее несанкционированные свалки в городе не редкость. А нарушители, как правило, одни и те же лица, – рассказывает начальник муниципальной инспекции г. Ишима Светлана Иванашка. – С начала сентября мы патрулируем город ежедневно. Кучи мусора (а некоторые сливают в придорожные канавы и нечистоты) можно увидеть в разных районах города – от Серебрянки до Хутора. В частном секторе на улицах Крылова, Ершова, Красноармейской, Карасульской, Чехова, Бригадной и других это вообще привычная картина. Ежедневно мы составляем по 15-20 протоколов. Только за последние две недели нарушителям выдано более 300 предписаний и свыше 60 протоколов. Штрафы немаленькие – 5 тысяч рублей. И предупреждать население мы уже устали, теперь всех будем наказывать. К сожалению, по-другому люди просто не понимают.

Также Светлана Ивановна добавила, что наказаны будут даже те, кто не пожелал разговаривать с инспекторами или вёл себя по-

хамски. По закону для вынесения решения можно обойтись и без подписи нарушителя в протоколе. А вот за оскорбления можно получить ещё одну статью.

При этом мусорный вопрос легко решить двумя путями. Во-первых, можно заключить договор на вывоз твёрдых бытовых отходов с САХом. За символическую плату – с сентября это 31 рубль с человека – машина «Спецавтохозяйства» будет в определённые дни подъезжать и забирать выставленные у дома мешки с мусором. Упаковывать мусор обязательно, причём вес каждого мешка не должен превышать 25 килограммов. Второй вариант – выкопать на своём участке компостную яму для ботвы и сорняков.

– Когда мы заключаем договоры с горожанами на вывоз мусора, детально объясняем каждый пункт: как складировать и как утилизировать, когда будет приходить машина и забирать мусор. Все кивают, мол, понятно, а потом всё равно сливают мусор у обочин как попало, – вздыхает начальник договорного отдела МУП «САХ» Снежана Анохина. Она искренне не понимает, как можно устраивать свалки у собственного дома. – Сегодня администрация города многое делает для того, чтобы наш город был цветущим и красивым, но почему-то сами жители стараются свести эти усилия на нет. Хотя поддерживать порядок не сложно. Для тех, кто ещё не заключил договор на вывоз мусора, напомним, что сделать это можно в МУП «САХ» по ул. Казанской, 44 (остановка «САХ» по маршруту чёрной «единицы»). При себе нужно иметь паспорт, домовую книгу либо справку о составе семьи и документы на право собственности.

Юлия КРОО.
Фото автора.

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ



Набор вечеринок на каждый день

Осенью, чтобы поднять себе настроение, устройте тематический вечер в кругу родных и друзей. Несколько рецептов, как организовать праздник и где найти хорошее настроение.

Рецепт № 1 – яблочные посиделки

Первый вариант – приготовить яблочный пирог с корицей. Кстати, знаете ли вы, что штрудель пришёл к нам от австрийцев, а любимая шарлотка – от британцев? Истории и простые рецепты показывает телеканал Кухня ТВ в составе Интерактивного телевидения.

Пирог готов? Зажгите свечи, разлейте дымящийся чай и разрежьте горячую выпечку. Улыбайтесь и вспоминайте в этот вечер только добрые моменты.

Рецепт № 2 – диванное караоке-пати

Не выходя из дома, организуйте караоке-пати на диване. Диски уже в прошлом, не бегите за покупкой. Теперь караоке поют, подключая к телевизору универсальную приставку Интерактивного ТВ. Пультom выбираете в меню пункт «Караоке», распеваетесь на знакомых хитах «Мambo № 5», «А ты меня любишь?», «Джимми, Джимми!», «Покатилась жизнь». При желании – активируете 2 000 песен из платного доступа.

Рецепт № 3 – вечер пародий

Кто из ваших близких готов изобразить нашу примадонну с миллионом алых роз? Или любимца женщин Стаса Михайлова? Устройте вечер пародий!

Заранее подготовьтесь: найдите шляпу, бутафорский парик, накладные усы – всё есть в магазинах. Поищите и хорошее музыкальное сопровождение. Например, каналы RU TV и Bridge TV круглосуточно транслируют молодёжные хиты, а канал Ля-Минор – душевные песни и шансон. Для любителей рок-н-ролла – канал MUSICBOX, а хип-хопа – канал A-ONE. На Муз ТВ есть даже попса 90-х. Все каналы есть в Интерактивном ТВ. При желании любимый клип можно поставить на паузу или перемотать сначала, в Интерактивном ТВ это возможно.

Узнайте, есть ли техническая возможность подключения Интерактивного ТВ в вашем доме, позвонив по бесплатному номеру круглосуточной поддержки 8 800 300 1805, или оставьте заявку на сайте rt.ru (тогда вам перезвонят). Также можете заглянуть в ближайший салон «Рестелекома», специалисты подробно расскажут, покажут и проконсультируют по стоимости.

Извещение

25 сентября 2014 г. в большом зале администрации города в 10.00 состоится 57-е заседание Ишимской городской Думы пятого созыва с повесткой дня:

1. Утверждение повестки дня 57-го заседания Ишимской городской Думы.
2. Об отчёте об исполнении бюджета города Ишима за I полугодие 2014 года (проект постановления).
3. О согласовании перечня имущества, предлагаемого к передаче из собственности Ишимского муниципального района Тюменской области в муниципальную собственность муниципального образования городской округ город Ишим (проект решения).
4. Об утверждении перечня имущества, передаваемого из государственной собственности Тюменской области в муниципальную собственность муниципального образования городской округ город Ишим (проект решения).
5. Об установлении границ территории, на которой может быть создана народная дружина (проект решения).
6. О внесении изменений в решение Ишимской городской Думы от 21.03.2007 № 145 «О конкурсе на замещение должности главы администрации города Ишима (главы города)» (в последней редакции от 22.02.2012 № 127) (проект решения).
7. О внесении изменений в решение Ишимской городской Думы от 27.05.2004 № 270 «Об утверждении положения о бюджетном процессе в городе Ишиме в новой редакции» (в последней редакции от 26.12.2013 № 274) (проект решения).
8. О внесении изменений в решение Ишимской городской Думы от 25.06.2009 № 311 «Об утверждении Генерального плана муниципального образования городской округ город Ишим (в последней редакции от 29.11.2012 № 197) (проект решения).
9. О внесении изменений в решение Ишимской городской Думы от 25.12.2009 № 350 «Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования городской округ город Ишим» (в последней редакции от 24.04.2014 № 300) (проект решения).
10. О внесении изменений в решение Ишимской городской Думы от 26.09.2013 № 248 «Об утверждении прогнозного плана приватизации муниципального имущества города Ишима на 2014 год» (в последней редакции от 26.06.2014 № 320) (проект решения).
11. О внесении изменений в постановление Ишимской городской Думы от 27.12.2007 № 147 «Об утверждении Положения о постоянных, временных комиссиях и рабочих группах Ишимской городской Думы» (в последней редакции от 27.02.2014 № 196-п) (проект постановления).
12. О внесении изменений в решение Ишимской городской Думы от 27.12.2007 № 214 «Об утверждении Регламента Ишимской городской Думы» (в последней редакции от 31.10.2013 № 260) (проект решения).
13. О внесении изменений в решение Ишимской городской Думы от 30.12.2010 № 31 «Об установлении должностей муниципальной службы в Ишимской городской Думе» (проект решения).

В соответствии с п. 2 ст. 10 Федерального закона РФ от 24.07.2002 № 101, ст. 6 Закона Тюменской области от 03.11.2003 № 170 (ред. от 20.02.2012) отдел имущественных и земельных отношений администрации Ишимского муниципального района информирует о наличии земельного участка для передачи в аренду: Тюменская область, Ишимский район, Прокуткинское сельское поселение, площадью 2 300 000 кв. м, с целевым назначением: для сельскохозяйственного использования (угодья – сенокос, пастбище). Заявки принимаются в течение месяца со дня публикации по адресу: г. Ишим, ул. Ленина, 48, каб. 39.

ОАО «Тюменьэнерго»: сохраним свет детства

С началом учебного года обеспечение безопасности школьников ставится на повышенный контроль. В Тюменской области активное участие в решении этой задачи принимают и энергетики. Впрочем, исключение случаев детского травматизма для специалистов ОАО «Тюменьэнерго» является приоритетной задачей в течение всего года.

По данным статистики, ежегодно в стране от воздействия электрического тока в России гибнут около четырех тысяч человек, есть среди них и дети. И если взрослые страдают от воздействия электричества преимущественно по собственной неосторожности или случайно, то с детьми всё иначе – не зная об опасности, они нередко становятся жертвой собственного любопытства.

«Не допустить беды» – под таким девизом сотрудники энергокомпании реализуют комплекс мероприятий для минимизации риска несчастных случаев от воздействия электроточка. С этой целью в течение

учебного года и в период школьных каникул проводятся занятия на тему «Безопасное электричество». На таких уроках подрастающему поколению объясняют значение запрещающих табличек и плакатов, таких как «Стой, напряжение!», «Не влезай – убьёт!». Ребят предупреждают об опасности, возникающей при работе с энергооборудованием и приборами на улице и в быту. По итогам занятий дети должны усвоить самое главное: ни в коем случае не подходить близко к энергообъектам, так как опасность существует не только при касании проводов, но и в случае приближения к ним.

Главными причинами травм являются неосторожность при обращении с энергоприборами и игнорирование правил безопасности. Запомнить их несложно. Необходимо помнить, что:

- недопустимо проникать на территорию энергообъектов, игнорировать предупреждающие и запрещающие знаки, приближаться к электроустановкам, прикасаться к электрооборудованию, проводам, опорам линий электропередачи;
- в случае обнаружения оборванного провода нельзя подходить к нему ближе, чем на восемь метров;
- оказавшись в зоне «шагового напряжения» (ближе восьми метров), нужно выйти из опасной зоны «гусиным шагом», то есть не отрывая ног от земли;
- предупредите окружающих об опасности и сообщите в службу спасения и диспетчерам электросетевой организации.

Телефон горячей линии ОАО «Тюменьэнерго»: 8-800-200-55-02.

Специалисты энергокомпании также обращаются к населению с просьбой проявить повышенную бдительность и оперативно сообщать об увиденных фактах проникновения посторонних лиц на территорию энергообъектов, о нарушении правил безопасности вблизи электроустановок. Родителям и педагогам необходимо объяснить детям опасность от поражения электрическим током, запретить любые игры около трансформаторных подстанций, ЛЭП.

Администрация Ишимского ТПО филиала ОАО «Тюменьэнерго»
«Тюменские распределительные сети».

Уважаемые читатели!

Следующий номер газеты с ТВ-программой выйдет в субботу, 27 сентября.

В соответствии с п. 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация Ишимского муниципального района информирует о возможном или предстоящем предоставлении земельных участков для строительства по следующим адресам:

- Ишимский район, с. Гагарино, ул. Гагарина, 21/5 – земельный участок ориентировочной площадью 17 986 кв. м, для строительства склада запасных частей;
- Ишимский район, с. Стрехино, ул. Юбилейная, 23а – земельный участок ориентировочной площадью 12 кв. м, для строительства подводящего газопровода;
- Ишимский район, с. Ершово, ул. Заводская, 19/3 – земельный участок ориентировочной площадью 60 кв. м, для строительства подводящего газопровода;
- Ишимский район, д. Ваньковка, ул. Речная, 21а – земельный участок ориентировочной площадью 49 кв. м, для строительства подводящего газопровода;
- Ишимский район, д. Симонова, ул. Центральная, 1и – земельный участок ориентировочной площадью 386 кв. м, для строительства подводящего газопровода;
- Ишимский район, д. Синицына, ул. Школьная, 11а – земельный участок ориентировочной площадью 180 кв. м, для строительства подводящего газопровода.

В соответствии с п. 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация Ишимского муниципального района информирует о возможном или предстоящем предоставлении земельного участка для строительства по следующему адресу:

- Ишимский район, д. Ваньковка, ул. Российская, 2а – земельный участок ориентировочной площадью 158 кв. м, для строительства подводящего газопровода.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ

Кадастровым инженером Базыкиной Ириной Анатольевной (квалификационный аттестат № 72-12-446, контактный телефон 8-902-815-47-25) в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:25:0102015:284, расположенного по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Тобольская, 14, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы и площади земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Танков Валерий Владимирович.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Карла Маркса, 24 (магазин «Сибирь», вход с торца), **23.10.2014 года в 9 часов 00 минут**. Ознакомиться с проектом межевого плана земельного участка, подать возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности необходимо в течение 14 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Карла Маркса, 24 (магазин «Сибирь», вход с торца).

Смежный земельный участок, с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границы: Тюменская область, г. Ишим, ул. Тобольская, 12 (кадастровый номер 72:25:0102015:285). При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документ о правах на земельный участок.



Уважаемые читатели!
Стартовала подписная кампания на газету «Ишимская правда» на первое полугодие 2015 года.
Оформить подписку можно в любом почтовом отделении города и района.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ.
Недорого. Быстро. Качественно.
Тел. 8-904-873-11-95.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ
Готовая скважина за 1 день
+ насос и шланг в подарок!
+ рассрочка без переплаты
+ скидки для пенсионеров
+ гарантия
от 1000 руб.
8 9324 700-700

ОАО «Газпромнефть-Тюмень» продаёт объекты недвижимого имущества:

Наименование объекта	Адрес объекта	Начальная цена (с НДС, в руб.)	Примечание
Маслянская нефтебаза	Тюменская область, Сладковский р-он, п. Маслянский, ул. Октябрьская, д. 44а	2 500 000	Земельный участок в аренде, площадь 59 773 кв. м. На территории расположены девять нежилых строений.
Омутинская нефтебаза	Тюменская область, Омутинский р-он, с. Омутинское, ул. Ершова, 1	5 000 000	Земельный участок в собственности, площадь 70 613 кв. м. На территории расположены шесть нежилых строений.
Тобольская нефтебаза	Тюменская область, г. Тобольск, ул. Ленина, 175	5 200 000	Земельный участок в аренде, площадь 75 621 кв. м. На территории расположены шесть нежилых строений.
Нефтебаза п. Туртас	Тюменская область, Уватский район, п. Туртас, промышленная зона, склад ГСМ	23 000 000	Земельный участок в собственности, площадь 20 009 кв. м. На территории расположены одноэтажное кирпичное здание операторной, эстакада, трубопровод, 4 резервуара, подъездной ж/д путь
АЗС № 102	Свердловская область, г. Тавда, ул. М. Горького, 90	2 100 000	Земельный участок в собственности, площадь 2 194,86 кв. м.
АЗС № 168	г. Ноябрьск, ул. Энтузиастов	29 500 000	Земельный участок в собственности, площадь 3 566 кв. м.
АЗС № 120	Тюменская область, Тобольский р-он, Ворогушинская с/а, 228 км а/д Тюмень-Ханты-Мансийск, 60-й м левого поворота а/д на с. Бизино, стр. 3	1 500 000	Земельный участок в собственности, площадь 4 455 кв. м.

Условие оплаты при заключении договора купли-продажи – в течение 5 рабочих дней с даты подписания договора.

Приём заявок до 25 сентября 2014 г.

Предложение должно содержать предлагаемую сумму сделки. Заявка подаётся в закрытом конверте с сопроводительным письмом. Контакты: 625000 г. Тюмень, ул. Герцена, д. 70, офис 506, тел. (3452) 399-824.

В соответствии со ст. 13.1 Федерального закона № 101-ФЗ от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» собственник земельной доли Афанасьева Людмила Гордеевна в праве общей долевой собственности на земельный участок, расположенный по адресу: Тюменская область, Ишимский район, Первопесчановское сельское поселение, с кадастровым № 72:10:0000000:667, извещает остальных участников долевой собственности о выделении земельного участка в счёт своей земельной доли.

Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельных участков является администрация Первопесчановского сельского поселения (627741 Тюменская обл., п. Заозёрный, ул. Победы, 27, тел. 8 (34551) 3-61-32).

Проект межевания исходного земельного участка с кадастровым номером 72:10:0000000:667, расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район, Первопесчановское сельское поселение, для вышеуказанного заказчика подготовлен кадастровым инженером Базыкиной Ириной Анатольевной (квалификационный аттестат кадастрового инженера № 72-12-446, адрес: 627753 Тюменская область, г. Ишим, ул. Карла Маркса, 40-71, тел. 8-902-815-47-25, biagis84@gmail.com).

Ознакомиться с подготовленным проектом межевания, предоставить предложения о доработке проекта межевания, а также согласовать проект межевания можно по адресу: Тюменская область, Ишимский район, п. Заозёрный, ул. Победы, 27, тел. 8 (34551) 3-61-32, в течение 30 дней со дня публикации сообщения.

При ознакомлении с проектом межевания заинтересованным лицам необходимо предоставить документ, удостоверяющий личность, документ, удостоверяющий право на земельную долю, а представителям – документ, подтверждающий их полномочия. Возражения участников долевой собственности относительно местоположения выделяемых земельных участков принимаются в течение месяца со дня публикации по адресу: Тюменская область, Ишимский район, п. Заозёрный, ул. Победы, 27 (здание администрации).

В случае отсутствия возражений проект межевого плана считается согласованным.

Элит-Аква. БУРЕНИЕ СКВАЖИН.
Насос+шланг. Рассрочка, скидки, гарантия.
МОНТАЖ ВОДОПРОВОДА И КАНАЛИЗАЦИИ.
Тел. 8-922-673-78-74, 8-912-521-61-62.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ. Установка фильтра.
Заводим в дом. Насос – в подарок. Тел. 8-904-473-34-11.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ
тел. (34551) 7-62-79; e-mail: dip-ishim@mail.ru
редактор Татьяна Тихонова – тел./факс 7-13-09; журналисты Марина Сергеева, Юлия Кроо, Елена Тупицына – 7-20-04; отдел рекламы, бухгалтерия – тел./факс 7-54-48.

Материалы газеты – на сайте www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Рокоссовского, 53, 3 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник, четверг, субботу.
Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объём – 1 печатный лист.
Отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 2 923 экземпляра.